



RETIFICAÇÃO DO EDITAL

Ref. Processo Licitatório MSNN/RN nº 1706230001

Credenciamento nº 003/2017

A presente ERRATA é ora levada a efeito para retificar parcialmente o Edital de Credenciamento nº 003/2017, INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, cujo objeto é o **Credenciamento de profissionais de arbitragem para competições esportivas de futebol/futsal**. A Comissão Permanente de Licitação torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve correções no ANEXO II do Edital:

ANEXO II - TABELA COM DESCRIÇÃO E VALORES PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PELOS PROFISSIONAIS, QUANTIDADE E VALORES

(págs. 16 do Edital)

Onde se lê:

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO DO ITEM	UNID	QUANT	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
1	3894	ÁRBITRO PRINCIPAL - COMPETIÇÃO DE FUTSAL	UNID /PARTIDA	83	27,17	2.255,11
2	3895	ÁRBITRO AUXILIAR - COMPETIÇÃO DE FUTSAL	UNID/ PARTIDA	83	54,33	4.509,39
3	3896	ÁRBITRO ANOTADOR/CRONOMETRISTA - COMPETIÇÃO DE FUTSAL	UNID/ PARTIDA	83	54,33	4.509,39
4	3897	ÁRBITRO CENTRAL - COMPETIÇÃO DE FUTEBOL DE CAMPO	UNID/ PARTIDA	114	76,83	8.758,62
5	3898	ÁRBITRO ASSISTENTE 01 - COMPETIÇÃO DE FUTEBOL DE CAMPO	UNID/ PARTIDA	114	153,67	17.518,38
6	3899	ÁRBITRO ASSISTENTE 02 - COMPETIÇÃO DE FUTEBOL DE CAMPO	UNID/ PARTIDA	114	76,83	8.758,62
						46.309,51



Leia-se:

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO DO ITEM	UNID	QUANT	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
1	3894	ÁRBITRO PRINCIPAL - COMPETIÇÃO DE FUTSAL	UNID /PARTIDA	83	54,33	4.509,39
2	3895	ÁRBITRO AUXILIAR - COMPETIÇÃO DE FUTSAL	UNID/ PARTIDA	83	54,33	4.509,39
3	3896	ÁRBITRO ANOTADOR/CRONOME TRISTA - COMPETIÇÃO DE FUTSAL	UNID/ PARTIDA	83	27,17	2.255,11
4	3897	ÁRBITRO CENTRAL - COMPETIÇÃO DE FUTEBOL DE CAMPO	UNID/ PARTIDA	114	153,67	17.518,38
5	3898	ÁRBITRO ASSISTENTE 01 - COMPETIÇÃO DE FUTEBOL DE CAMPO	UNID/ PARTIDA	114	76,83	8.758,62
6	3899	ÁRBITRO ASSISTENTE 02 - COMPETIÇÃO DE FUTEBOL DE CAMPO	UNID/ PARTIDA	114	76,83	8.758,62
						46.309,51

1. Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta errata se integra ao edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicada e dado conhecimento aos interessados.

Serra Negra do Norte/RN, 28 de junho de 2017.

Cayron Changllon Santos Sousa Araújo
Pregoeiro